
 م  2023مشروع كسوة الشتاء لعام موضوع القياس 

أهم محاور القياس 

.ــ جودة الموردين لمشروع كسوة الشتاء

. ــ تقييم تجربة بطاقة شكراً 

. ــ جودة المنتجات المقدمة للمستفيدين 

.ــ مناسبة المنتجات لحاجة المستفيدين 

90العدد المستهدف للمشاركة في الاستبيان 

64العدد المشارك في الاستبيان 

71نسبة المشاركين في الاستبيان 

 م 2023استبيان قياس رضا المستفيدين عن مشروع كسوة الشتاء لعام 
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المستهدف عدد المشاركين نسبة المشاركين



هل قمت بالاستفادة من بطاقة ) شكرا ( واستخدامها في الشراء  ؟ 
ا 64 ردً

هل قمت بالشراء بجميع المبلغ أم تم ادخار جزء من المبلغ لباقي العام أو لموسم رمضان والعيد ؟
ا 64 ردً

اً مقارنة بالشراء عن طريق الكوبونات الورقية أو توزيع الإعانات كيف تقيم تجربة الشراء ببطاقة شكر
العينية    ؟

ا 64 ردً

مدى تقييمك لعدد الموردين وتعدد المحلات التي يمكنك الشراء منها ببطاقة شكرا ؟ 
ا 64 ردً

مدى تقييمك لتوفر البضاعة ومناسبتها لاحتياج الاسرة وجميع الأفراد ؟ 
ا 64 ردً

استبيان قياس رضا المستفيدين عن مشروع كسوة الشتاء
ا 64 ردً

نشر التحليلات
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مدى تقييمك لجودة المنتجات التي تقدمها المحلات التابعة لبطاقة شكرا ؟ 
ا 64 ردً

مدى تقييمك لكفاية المبلغ لشراء مستلزمات الشتاء من المحلات المخصصة ببطاقة شكرا ؟ 
ا 64 ردً

هل ساهم المشروع في تخفيف الأعباء المالية على الأسرة  ؟ 
ا 64 ردً

مدى رضاك عن التجربة بشكل عام   ؟ 
ا 64 ردً

هل توصي الجمعية بتكرار التجربة ؟ 
ا 64 ردً
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هل يوجد لديك مقترحات أو محلات مقترحه تتعلق بالمشروع وتريد إيصالها ؟
ا 64 ردً
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لايوجد

لايوجد

0

لا

اختيارمحلات متوسطه الاسعار بعدعن الماركات

الاسعارغاليه في ماكس والي جنبه وماتكفي

افضل ان تستمر بطاقة شكرا بدل من الكوبونات

شكرا

لا كثر الله خيركم وجزاكم جنه عرضها السموات والارض

محل سنتر غالي جداً

الارخص عشان اقدر استفيد اكثر

نعم افضل تسليمها نقدا فيه محلات ارخص ولكي اقضي فيها أيضا لاغراض الثلاجة

إضافة سوبر ماركت

فاين فير — توتي 4

.

لا يوجد

.

ان تكون المحلات بمتناول الجميع بالاسعار للاسفاده اكثر من المبلغ

تونتي20 توب سنتر اقترح مثل هذه المتاجر لان سعرها مناسب

لا الله يكتب اجركم والله..فرجتم عني كثير من العبء

سنتر بوينت أسعاره مبالغ فيها جدا لو يكون هناك بديل

اريد زياده الدعم الشهري

جيد

اسال الله العضيم ان يبارك في جهودكم ويجزاكم خير الجزاء

نعم تغير المحلات التجارية لتتناسب مع معيشة الأفراد

الهرم تونتي او فاين فير

لا

يوجد محلات ارخص مثل المنافس وتوب سنتر بأسعار معقوله ويوجد تنوع في المستلزمات الأسرية

لا

رد تاغ

لا يوجد



ننصح الجمعيه بأن تكون المحلات المتوفره فيها البطاقه ارخص للأستفاده من المبلغ المحدد.

نعم اتمنى أسعار المنافس

ايو اتمني تكون في نفس المكان الذي اعيش فيه لانه مشوار

ياليت تكون الكوبونات من سوبر ماركت شبرا افضل

هل يوجد لديك شكاوى تتعلق بالمشروع وتريد إيصالها للجمعية  ؟
ا 64 ردً

لا

لا

لايوجد

لايوجد

0

الله يعينكم على فعل الخير ويجزى كل من عمل على المشروع بخير

لا والله والنعم فيكم

لا ممتازين الله يوفقهم ويكرمهم

..

لا يوجد

.

مشروع ناجح وجزاء الله القائمين عليه بكل خير

لا...اقدم لكم كامل شكري واحترامي

جزاكم الله خير الجزاء

والله انكم ماتقصرون

لا يوجد

بارك الله فيكم

أشكر الله تعالى ثما أشكرهم على تعاونهم وجزاهم الله خيرا

لا
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